

这个“十一”我市迎游客逾87万人次

□晚报记者 张燕

本报讯 10月8日，记者从市旅游局获悉，今年“十一”黄金周，全市共接待游客87.7万人，较去年增长17.74%；

活动丰富 赚足人气

“十一”黄金周期间，全市各景区举办的传统民间艺术表演、书画艺术展览等形式多样的文娱活动，充分展示了我市深厚的文化底蕴，同时，吸引了众多周口市民和外地游客。

外地游客比重增大

周口是伏羲故都、女娲故墟、老子故里，是中华龙文化、姓氏文化、农耕文化、道家文化的重要发祥地，素有“华夏先驱，九州圣迹”之美誉，先后被授予“中国三皇故都文化之乡”、“中国神话学研究基地”、“中国杂技之乡”、“中国优秀旅游城市”之称号。

近些年，通过我市旅游部门的对外宣传，越来越多的外地人认识、了解了周口

落实《旅游法》 杜绝违法行为

节前和节日期间，市旅游部门结合《旅游法》的相关规定，对全市旅游景区、星级饭店以及旅行社进行了安全等方面的检查，对于发现的问题进行及时解决。

同时，节日期间，我市各景区还及时对外发布游客接待信息，一旦发现景区游

本报情感专栏作家柳韵近日出书

□晚报记者 郭坤

本报讯 日前，本报“红尘情爱”专栏作家、“柳韵情感倾诉”栏目主持人柳韵出版了自己的两部著作，一部是散文集《红尘情爱》，一部是长篇小说《梦里花开》。

1972年出生的柳韵是本市人，喜爱写作，擅长抒情散文、小说，现为河南省作家协会会员，河南省新闻摄影学会理事，周口市作家协会常务理事，周口市小说家协会常务理事，周口市散文协会常务理事。多年来，她笔耕不辍，发表小说、散文、游记等200多篇，共计60多万字，其中有多篇作品获奖，散文《那山、那水、那林》、《玫瑰爱情》，短篇小说《六月的高跟鞋》、《缘》，中篇小说《浮云》等作品深受广大中青年读者的喜爱。

高速交警查获冰毒5公斤

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月7日14时30分许，我市高速交警在大广高速项城服务区查获一起涉嫌运输冰毒案件，成获抓获一名犯罪嫌疑人，查获冰毒5公斤。

当日14时许，市高速交警支队大广大队接到群众报警电话，称大广高速项城



谁丢了奔驰车钥匙 快来认领吧

10月1日，在周口市区七一路与五一路交叉口附近的移动营业厅门前，孙女士拾到一把奔驰车钥匙。请失主看到信息后，拨打本报新闻热线8289999了解详情。

线索提供 李亮亮

晚报记者 张擘 整理

服务区内停放的一辆白色别克轿车可能藏有冰毒。高速交警立即赶往大广高速项城服务区，于14时30分在此发现这辆涉嫌运输冰毒的白色别克轿车，成获抓获一名犯罪嫌疑人，并从车内查获冰毒5公斤。

目前，该案已移交项城市公安局缉毒大队处理。

古人云：“山中易找千年树，世上难寻百岁人。”自9月27日起，本报记者联系川汇区民政局，在周口市区寻找到10位百岁老人，并详细采访、报道他们健康长寿的生活习惯，倡导健康文明的生活方式，弘扬敬老爱老的传统美德，传承孝道文化，旨在让更多的老人从容步入百岁老人行列。

报道发出后，引起社会各界广泛关注，特别是在老年读者中引起强烈反响，许多老年读者

拨打电话本报新闻热线称，百岁老人的生活习惯对于大多数老人来说很有健康教育意义，对于家有老人的子女们来说很有示范意义。

周口宏德航天科技展示馆总经理刘静是一位非常有爱心的年轻企业家，她看到报道后表示，愿意为老人送健康、送温暖，为本报报道的10位百岁老人每人送一个高档电动洗脚盆和一床被子。

另外，本报将连同宏德航天科技展示馆于重阳节当日9时在周口市区五一广场举办百岁老人见面会暨送温暖礼品发放仪式。届时，百岁老人将现场讲述长寿秘诀。

凡50岁以上市民可现场免费领取礼品一份，到宏德航天科技展示馆可免费领取一张前往商水张明乡航天种植园的门票，由公司统一组织乘车(20元车费自理)前往种植园参观游览。

百岁老人见面会详情咨询电话：0394-8289999



公园垃圾遍地 大煞假日风景

10月7日，周口文昌生态园内，遍地都是游客随手丢弃的垃圾。“十一”长假，周口文昌生态园、滨河公园、周口公园、周口人民公园等景区，乱扔垃圾、随意攀爬、摘花折木等不文明的现象随处可见，让原本美丽、和谐的景区环境“蒙羞”。文明游园，克服陋习，已成为对游人素质的一项考验。

晚报记者 金月全 摄

“社区老寿星 重阳晒幸福”之七

程秀荣：儿孙孝顺 老来幸福

□晚报记者 张志新

本报讯 10月8日上午，记者来到周口市莲花园大道一小区程秀荣的家时，看到今年8月份刚过105岁生日的程秀荣老人正躺在床上休息。据了解，已卧床13年的程秀荣平时的生活起居多亏了身边一群孝顺的儿孙，她的晚年过得很快乐。

1981年，程秀荣随儿子刘家乐一起来到周口生活。2000年的冬天，身体一向硬朗的程秀荣突然患上脑溢血，从此卧床不起。

“最近几年，婆婆除了不能下床行走，耳朵听不清外，吃饭、睡觉都很好。”程秀荣的儿媳妇王秀田说，“平时，婆婆早上吃一碗蒸鸡蛋羹，中午喝一小碗面条，晚上吃大半个馒头。”

谈起程秀荣的饮食习惯，王秀田如数家

珍：“由于婆婆年轻时患过胃病，现在她不能吃一点带油的食物，只要吃了就会拉肚子。为此，我们家人好多年都没有让她吃过带油的食物。”

刘家乐和王秀田都是70岁多岁的人了，两个人的身体也不太好，但是，无论春夏秋冬，他们二人都悉心照料着程秀荣。多年来，刘家乐和王秀田最怕程秀荣身上长出褥疮，为此，他们要时不时地给程秀荣翻身、换洗衣被、用碘酒擦身体。

此外，程秀荣的4个已经成家立业的孙女也时常到老人身边轮流照看，陪老人说说话、聊聊天，尽一份孝心。

采访期间，恰逢程秀荣的一个孙女来看望老人，她在为老人翻了身、换好衣物后对记者说：“只要奶奶晚年过得幸福，我们做晚辈的累点、苦点都是应该的。”

大家重阳节到市区五一广场吧

听百岁老人讲“长寿经”

□晚报记者 徐松

本报讯 重阳节将至，本报持续推出的“社区老寿星 重阳晒幸福”系列报道活动，在社会上引起强烈反响。对此，周口宏德航天科技展示馆表示愿意爱心赞助，为10位百岁老人每人送一个电动洗脚盆和一床被子。另外，在重阳节(10月13日)当日9时，这些百岁老人将在市区五一广场讲述各自的长寿秘诀，希望广大市民前往聆听。

古人云：“山中易找千年树，世上难寻百岁人。”自9月27日起，本报记者联系川汇区民政局，在周口市区寻找到10位百岁老人，并详细采访、报道他们健康长寿的生活习惯，倡导健康文明的生活方式，弘扬敬老爱老的传统美德，传承孝道文化，旨在让更多的老人从容步入百岁老人行列。

报道发出后，引起社会各界广泛关注，特别是在老年读者中引起强烈反响，许多老年读者

拨打本报新闻热线称，百岁老人的生活习惯对于大多数老人来说很有健康教育意义，对于家有老人的子女们来说很有示范意义。

周口宏德航天科技展示馆总经理刘静是一位非常有爱心的年轻企业家，她看到报道后表示，愿意为老人送健康、送温暖，为本报报道的10位百岁老人每人送一个高档电动洗脚盆和一床被子。

另外，本报将连同宏德航天科技展示馆于重阳节当日9时在周口市区五一广场举办百岁老人见面会暨送温暖礼品发放仪式。届时，百岁老人将现场讲述长寿秘诀。

凡50岁以上市民可现场免费领取礼品一份，到宏德航天科技展示馆可免费领取一张前往商水张明乡航天种植园的门票，由公司统一组织乘车(20元车费自理)前往种植园参观游览。

百岁老人见面会详情咨询电话：0394-8289999